

市领导安排部署反对铺张浪费、厉行勤俭节约宣传报道工作 勉励中原报业传媒集团 改革创新 做大做强

□记者 王继兵

本报讯 “新闻单位要提高认识、创新形式，迅速掀起反对铺张浪费、厉行勤俭节约的宣传热潮。”昨日，市委常委、宣传部部长王哲到中原报业传媒集团调研，传达全市领导干部会议精神，并就反对铺张浪费、厉行勤俭节约的宣传报道工作做出安排部署。

王哲首先传达了全市领导干部会议精神。王哲要求，全市宣传文化系统要把思想统一到中央的要求上来，把行动统一到中央及省、市的具体规定上来，严格纪律、树立新风，切实贯彻执行郑州市“十个严格”、“十个不准”、“十个深入”（详见相关链接）；按照要求系统完善内部规章制度；新闻单位要加大宣传报道力度，宣传节约光荣、浪费可耻的思想观念和行为习惯，在全市弘扬勤俭节约的优秀传统，倡导勤俭节约的社会风尚，努力使厉行节约、反对浪费在全社会蔚然成风。同时，要组织内参记者，按照市委主要领导要求即日起开始暗访。

中原报业传媒集团刚刚完成领导班子交接，如何实现更好的发展？王哲要求，报业集团要在服务市委中心工作上下工夫、在创新发展上动脑子，以改革促发展，靠创新求跨越。要按照“宣传全媒体、发展多元化”的战略，科学合理调配力量，充分挖掘自身潜力，把服务市委中心工作的“主业”做好，把多元化经营的

“副业”做优。关于新闻宣传，王哲要求报业集团从郑州日报、郑州晚报、中原网、中原手机报抽调精兵强将，组成集消息、通讯、评论、专题、深度为一体的报道部门，统一调度、统一指挥、统一管理、统一行动、统一考核，对市委、市政府中心工作，事前主动策划，事中强力报道，事后总结提升，通过新闻宣传推动各项工作的开展，助推中原经济区郑州都市区建设。

最后，王哲勉励报业集团全体人员以此次全市领导干部会议为契机，学习好、领会好、参与好、宣传好反对铺张浪费、厉行勤俭节约活动，讲正气、求团结，强化政治纪律、组织纪律、工作纪律、生活纪律。上下一心，共同努力，做强主业，做优副业，一步一个脚印做好每项工作，一年一个台阶推动事业发展，向市委、向市场、向读者交一份满意答卷。

市委“三个十”要求

相关链接

“三个十”即“十个严格”“十个不准”“十个深入”。

“十个严格”，即严格精简会议活动，严格控制会议活动规模，严格控制各类检查评比活动，严格就餐标准，严格会费管理，严格压缩调研陪同人员，严格简化接待工作，严格保卫管理，严格执行领导干部因公出国（境）管理规定，严格公共行政经费支出。

“十个不准”，即不准用公款搞相互走访、相互送礼、互相宴请等拜年活动；不准超标接待；不准滥用职权；不准利用职权影响，借婚丧嫁娶大操大办，收钱敛财；不准用公款旅游、休闲和娱乐；不准公车私用、开特权车；不准参与赌博、迷信等活动；不准以各种名义年终突击花钱和滥发津贴、补贴、奖金；不准巧立名目向企事业单位和下属单位搞摊派、乱收费；不准以会议费等名目列支报销吃喝费用。

“十个深入”，即深入困难群众，确保困难群众基本生活有保障；深入农村，推进农田水利建设；深入重点企业，帮助企业解决好生产经营中遇到的实际困难；深入重点项目，加快推进项目立审、报批和建设；深入招商前沿，加强与外来投资企业、拟引进企业的对接沟通；深入信访一线，化解社会矛盾；深入突发事件一线，做好应急和现场处置工作；深入安全生产重点领域，切实把隐患消除在萌芽状态；深入“两节”市场，做好供应调度，规范市场秩序；深入节日期间需要值勤在岗的部门和行业，确保正常运转。

铁道部拟新建10万套保障房 被指能抵一辈子工资的隐性福利

收入低，工作累，工作在一线的铁路职工常以此抱怨作为铁路人的辛苦。而铁路保障性住房作为员工福利之一，却为许多人带来了近乎一辈子工资总和的价值。

在刚刚结束的全国铁路工作会议上，铁道部部长盛光祖表示，将大力改善职工生产生活条件，确保2013年全年开工建设10万套、基本建成7.5万套职工保障性住房。

武汉铁路局一名经历过四次分换房的职工昨日告诉记者，在铁路系统，只要是正式职工，按照先来后到的顺序，基本都能享受到福利房。如今，他在武汉核心地段拥有一套产权齐全的138平方米高层住宅。和购入价格相比，这套住宅已经升值超过2倍。

铁路系统保障房的充裕和价格的低廉除了受益政策外，更重要的是得益于铁路系统“手中有地”。

据《第一财经日报》



揭秘达赖集团蛊惑藏人自焚内幕 受美机构资助

24岁的土旦巴登安静地坐在对面，质朴干净中略带几分腼腆，很难看出这样一个宁玛派年轻僧人内心曾经有过强烈的自焚念头。好在他把想法告诉一些朋友后，被朋友们的当头棒喝喊醒了。土旦巴登说，那是去年夏天和一个在印度的藏族女子“卓玛”网聊时突然涌起的念头，就连他自己也不知道当时怎么就那么想自焚。而“卓玛”其实是一个名为“哲瓦在线”的境外“藏独”网络负责人。

“哲瓦在线”煽动藏人自焚

“卓玛”真名叫次仁旺姆，1998年由青海贵德非法出境跑到印度，现在是达赖集团的互联网机构“哲瓦在线”的主要负责人，在网上有若干网名。

成立于2006年的“哲瓦在线”，主要职责就是在互联网上对中国网民，特别是藏族网民，进行煽动蛊惑和渗透策反，通过制造谣言来引发动乱并搜集中国情报。

2009年以前，“哲瓦在线”的主要资金来源是美国政府的下属机构美国国际广播局。后来“美国国家民主基金会”以所谓“人权沟通项目”的名义给“哲瓦在线”每年

5万美元的经费。

“哲瓦在线”根据达赖集团对“藏人自焚”的高度赞赏迅速调整了自己的工作重心，转向通过网络蛊惑国内藏人自焚。

组织、引诱藏人自焚的人心冷如冰

由于多杰旺秀是“哲瓦在线”的思想主导者之一，他的这种借“末日传言”赞美自焚藏人的招数在“卓玛”们每天10小时以上和国内网民的聊天交流中有所施展。而这种抓住一切机会赞美、鼓励藏人自焚的做法正是达赖集团“创新思路”的具体落实。

有关部门的工作人员告诉《环球时报》记

者，从2009年第一次在国内藏区发生藏人自焚事件以来，自焚事件在藏区有所蔓延，2012年借“末日传言”煽动，达到最多的76起。据一名在藏区工作的警官介绍，每次自焚都离不开汽油，有的是身上直接浇汽油然后点火，有的甚至是喝完汽油再浇汽油然后点火，有的是喝了农药再浇汽油……难怪那位藏区警官异常愤慨：“不管什么人，明明知道有人要来自焚，不去劝阻反倒等在那里从头到尾拍下惨不忍睹的过程，以此为他们自己的政治目的服务，事后还要赞颂、鼓励自焚，这种心冷如冰、残酷无情的人，与邪教徒有什么区别！”

据《环球时报》

省教育厅发紧急通知：

防止和纠正

幼儿园“小学化”“成人化”

不准布置家庭作业、考试

省教育厅昨日发出紧急通知，要求全省进一步规范幼儿园的办园行为，坚决制止幼儿园体罚或变相体罚幼儿，防止和纠正无视孩子成长规律的“小学化”、“成人化”现象。

近期，我省个别幼儿园出现体罚幼儿或举行违背幼儿成长规律游戏活动的现象，省教育厅要求，各地要坚决制止幼儿园辱骂、恐吓、体罚或变相体罚幼儿和其他摧残幼儿身心健康的行为。防止和纠正无视孩子成长规律的“小学化”、“成人化”现象。不准幼儿园提前教授拼音、写字、笔算等小学教育内容；不准幼儿园以举办兴趣班、特长班和实验班为名进行各种提前学习和强化训练活动，不准幼儿园以任何名义进行有损幼儿健康的比赛、表演或训练等；不准幼儿园给幼儿布置家庭作业；除入园体检外，幼儿入园时禁止举行任何形式的考试或测试。

记者 张竞跃

第八届中国中部博览会

5月18日起在我省举行

主会场在郑州，分会场在洛阳、漯河和三门峡

本报讯 第八届中国中部投资贸易博览会将于5月18日~20日在我省举办。记者昨日获悉，省政府印发了《第八届中国中部投资贸易博览会河南省筹备工作方案》。根据安排，本届中部博览会将实行“1+3”方案，主会场设在郑州市，分会场设在洛阳、漯河和三门峡市。

大会拟邀请境内外政要、贵宾和重要客商2万人左右参会，大会期间，将举行开幕式、高峰论坛、中部六省与跨国公司恳谈会等主题活动。

记者 裴蕾 实习生 王治

团市委关爱流浪儿童

新春联欢昨进行

3万元保暖和学习用品

送给流浪儿

昨天上午，共青团郑州市委关爱流浪儿童新春大联欢活动在郑州市救助保护流浪少年儿童中心举行。郑州人民广播电台、中国人寿财险郑州中心支公司、郑州七中、团市委12355青少年服务中心近200余名志愿者参加了活动。

联欢会上，团市委、中国人寿财险郑州中心支公司共同为孩子们送上了价值近3万元的棉衣、手套、书包等保暖用品和学习用品，并鼓励孩子们勤奋学习、快乐生活。

见习记者 刘涛

全国首家

野生鸟类观察学会

在郑州成立

本报讯 近日，全国首家野生鸟类观察学会——河南省野生鸟类观察学会在郑州成立，发出“关爱鸟类 共享蓝天”的倡议。河南处于我国三大鸟类迁徙通道中线位置，野生鸟类资源非常丰富，有鸟类17目54科385种。

河南省野生鸟类观察学会主要开展鸟类观察和基础研究、爱鸟护鸟宣传等工作，2013~2015年还将启动《河南鸟类图鉴》《郑州黄河湿地鸟类图鉴》的编辑出版工作。

如果您也有意向加入，可登录河南观鸟网网站www.hnbirds.com提交申请。

记者 柴琳琳